



Евгений Куйвашев уделяет повышенное внимание вопросам развития школьного образования

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

**ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

август

22



Губернатор Свердловской области

**Евгений КУЙВАШЕВ****Дорогие уральцы!**

Сегодня Россия отмечает День Государственного флага.

Узнаваемый во всем мире бело-сине-красный флаг – это один из ключевых элементов нашей национальной идентичности. В нем отражена история огромной страны, ее духовное наследие и культура, героизм миллионов людей, которые своими трудовыми и ратными подвигами, своей волей, талантом и самоотверженностью укрепляют величие и авторитет России.

Российский флаг символизирует верность идеалам и неизблемым ценностям, нашу готовность надежно защищать Отечество.

Сегодня особенно важно быть единой сплоченной командой, помогать своим землякам, чтобы обеспечить процветание Родины, безопасность и благополучие всех жителей нашей страны.

Уверен, что уральцы всегда будут надежной опорой государства, достойными продолжателями традиций доблести и славы, а российский флаг всегда будет вдохновлять на новые победы и достижения во всех сферах жизни.

С праздником, дорогие земляки!


 Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском федеральном округе
**Владимир ЯКУШЕВ****Уважаемые жители Уральского федерального округа!**

Поздравляю вас с Днем Государственного флага России!

Российский триколор – это не просто государственный символ. В условиях неприкрытой агрессии, когда враг посягает на территорию нашего Отечества, флаг – это знак надежды и стойкости.

Воспитание любви к Родине в сердцах юных уральцев и сибиряков всегда начинается со знакомства с триколором. Российский флаг для каждого жителя УрФО и России всегда олицетворяет единство и взаимоподдержку, благодаря которым мы вместе делаем жизнь в нашей стране лучше, комфортнее и счастливее.

С началом специальной военной операции Государственный флаг обрел еще один важный смысл – это Знамя Победы! Пусть флаг России всегда развевается над нашей сильной Родиной.


 Председатель Законодательного  
Собрания Свердловской области
**Людмила БАБУШКИНА****Уважаемые уральцы! От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!**

Российский триколор – символ нашей Родины, олицетворяющий независимость, силу и мощь великой страны, ратные и трудовые подвиги россиян во славу Отчизны! Государственный флаг Российской Федерации объединяет народы нашей страны в единую большую семью, он вдохновляет жителей России на новые достижения во имя процветания и защиты Отечества.

Территория под российским флагом сочетает в себе уникальные природные ландшафты и мощную экономику, здесь реализуются глобальные инвестиционные проекты, эффективно развиваются социальная сфера, наука и культура. Россияне гордятся своей Отчизной и воспитывают детей в традициях верности и любви к Родине. Жители России достойно продолжают дело предков, самоотверженно защищая интересы родной страны, своим ежедневным трудом укрепляя ее могущество и благополучие.

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем Государственного флага России! Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья и успехов! Пусть наша Родина всегда будет сильной, процветающей и непобедимой державой!

## День знаний: сверка часов

← Начало на стр. 1

Министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов** сообщил о стопроцентной готовности всех образовательных организаций. К новому учебному году в Свердловской области откроется свыше тысячи школ и более сотни колледжей и техникумов.

– В ходе приемки оценивалось общее состояние зданий и прилегающих территорий, выполнение требований антитеррористического, пожарного, санитарного законодательства и предписаний надзорных ведомств. Проведены проверки готовности сил и средств, направленных на предупреждение противоправных действий, исправности охранного и противопожарного оборудования,

технических средств контроля, а также знаний персонала алгоритмов действий при угрозе теракта, – сказал Юрий Биктуганов.

В числе трех построенных к новому учебному году школ инновационный учебный центр – Губернаторский лицей в микрорайоне Солнечный. Современные образовательные учреждения появятся также в Чкаловском и Академическом районах уральской столицы. Ко Дню знаний после капитального ремонта откроются две школы в Нижней и Верхней Салде.

Пристальное внимание при подготовке к новому учебному году уделено качеству питания, а также работе школьных столовых. Так, к 1 сентября завершилась модернизация пищеблоков в 420 школах, где закупили и установили новое оборудование на более чем 200 млн рублей.

Во всех школах технологами разработано восемь видов типовых меню для учащихся в зависимости от состояния их здоровья. Все ребята будут обеспечены горячими обедами, малыши с первого по четвертый класс будут получать горячее питание бесплатно.

Для подвоза детей планируется задействовать 550 школьных автобусов. Непрерывно идет процесс обновления автобусного парка свердловских школ – в 2023 году было приобретено 25 новых автобусов, в этом году планируется закупить еще 34.

В рамках реализации программ дополнительного образования в новом учебном году будут открыты свыше 5,5 тыс. новых мест. Всего обучаться в кружках и секциях, технопарках и IT-кубах будут порядка 400 тыс. школьников.

све.рф

## «Единое окно» возможностей

### Евгений Куйвашев дал старт работе по выстраиванию технологичного диалога с инвесторами

Единый центр для работы с обращениями предпринимателей формируется в Свердловской области. Губернатор региона Евгений КУЙВАШЕВ на заседании правительства утвердил положение о создании рабочей группы по рассмотрению обращений инвесторов.

– Многие люди активно пользуются сервисами платформы обратной связи, куда можно отправить любой вопрос или замечание, касающиеся работы органов власти и в течение сжатых сроков получить ответ. Аналогичный по простоте

и удобству инструмент будет создан и для инвесторов. Сегодня губернатор дал старт созданию рабочей группы – в нее войдут представители различных министерств, а также всех институтов развития. В планах запустить сервис в сентябре текущего года, – рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Предприниматели смогут через портал «Госуслуги» направлять сообщения об актуальных проблемах, вопросах и предложениях, возникших в ходе ведения инвестиционной или предпринимательской деятельности.

Участвовать в обработке обращений будут органы власти областные и местного самоуправления, Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области, Корпорация развития Среднего Урала, Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства, особая экономическая зона «Титановая долина», Фонд технологического развития промышленности Свердловской области, технопарк «Университетский». А также аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Свердловской области, ресурсоснабжающие и другие организации.

све.рф